<

CAMOZZI

Automation

Cepus 9000

‘ Cepuia 9000 > ®dutuHrn gna Topmo3sHbix cuctem C-Truck

PUTUHIM ONA TOPMO3HbLIX CUCTEM
Cepwusa 9000 C-Truck

KATAJIOr

Mog Tpy6Ky ¢ BHewHum @ 4, 6, 8, 10, 12, 15, 16 n 18 mm

=

®utuHrm Camozzi Cepumn 9000 C-Truck
cneumanbHO paspaboTtaHbl Ans KOMMy-
Tauuu nonmammpHbIx TpybonpoBogoB B
NMHEeBMaTM4YECKUX TOPMO3HBIX CUCTEMax
KOMMEpY€ECKOro TpaHcnopTa.
KoHCTpyKkuuss ¢puTMHroB cCOOTBETCTBYET
BCEM TpebGoBaHusM, NpeabsBiAeMbIM K
COEMHEHMUSsIM, NPUMEHSIEMbIM B TOPMO3-
HbIX cUcTeMax, obecneYnBaeT BbICOKO-
HapexHoe repMeTU4HOe COeaMHeHue ¢
Tpy6GKol, 6e3ynpeyHylo peMOHTONpPUroa-
HOCTb, MO3BOSAS MPOWU3BOAUTE 3aMEHy
TPY6ku 6e3 pa3bopku u CHATUA pUTUHra
npy NOMOLLY CMEeLMarnbHOro Kriova.

I OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKUA

Matepuansi

Pe3bba

Pa6ouee naeneHve
MakcumanbHoe gaBneHve
Tpy6ka

MeTpuyeckas

Kopnyc cwuTVHra nsroToBrneH u3 natyHu
obnagatollen BbICOKOW CTOMKOCTbIO K
KOppo3un. 3aLUWTHBIA KONnayok, W3ro-
TOBMEHHbIA U3 CheuuanbHON pPesuHsbl,
CTOViKOW K mMacny n 6eHsuHy, obecneym-
BaeT 3almTy LaHrn puTuHra oT Bnarv u
rpsiau.

PUTUHIM paccumnTaHbl Ans paboTsl B Ana-
nasoHe Temnepatyp ot -50°C go +100°C
n paboyem pasneHum go 16 6ap (B 3a-
BUCKMOCTM OT XapakTepucTuk Tpybonpo-
BOAA).

MakcumanbHoe paboyee [aBneHve co-
crasnset 32 6apa.

KOpMyC ¥ LaHra: naTtyHb;

KOHTpramka: natyHb / OLIMHKOBaHHas CTanb;
rnb3a: naTyHb / TexHononumep
ynnotHeHus: NBR

0 ... 16 6ap (B 3aBMCMMOCTM OT XapaKTep1CTUK TpyGonposoaa)
B COOTBETCTBUM C AOMYCTUMbIM Afst Non1ammaHoro TpyGonposoaa
nonvamug (D/d) 4/2, 6/4, 8/6, 10/8, 12/9, 15/12, 16/12, 18/14

Pa6ouas cpepa
Temnepartypa akcnnyaraLuu

cxaTblvi BO3AYX
-50°C ... +100°C (cM. xapakTepucTuku Tpy6ok)

OUTUHIN  COOTBETCTBYIOT TpeboBaHUAM
cnepyoLmMx cTaHaapToB:

DIN 74324:1996,

DIN EN ISO 9227:20086,

DIN EN 60068-2-6:1996,

[OCT 4364-81 (pa3g. 2)

n FOCT P 51190-98 (pas3a. 5), uto noa-
TBEP)KAEHO CepTUUKATOM COOTBETCTBHUS
TUV n POCC.

9/1.01.02

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

KaTanor npoaykuvv npeacTaBneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS



KATANOr

| koHcTPYKLKS

@000

G,
.,

Cepusa 9000 > dutuHrM gnsa TopmosHbix cuctem C-Truck

I MOHTAX ®UTUHITOB B CUCTEME

[ns o6ecneyeHns repMeTUYHOCTU COEANHEHUS (PUTUHTA C
arperatoMm Heobxoanmo, 4Tobbl 3axofHas acka B pe3bboBom
rHe3ge arperata 6bina BbinonHeHa no ISO 965 unu TOCT
10549-80 (pea. 1992 ).

OUTUHIK, He TpebytoLLmMe YrioBOI OpYEHTALMU, 3aKPy4MBaKOTCA
B arperart ¢ yka3aHHbIM MOMEHTOM 3aTskku. Mpu aTom
npovcxoamT Aecopmanms KonbLua v repmeTusaums
coeaMHeHus.

Mpwn MoHTaxe PUTUHrOB, TPeByIoLLMX OpueHTaLum (yrnoBble,
TPOWHWKKM), cnefyeT cobnofate cneayolime Tpe6oBaHus:

- 0CnabuTb KOHTpPrarky;

- 3aKPYTUTb (PUTUHT B arperat o KacaHusl ynnoTHUTENBHOMO
KorbLa TOPLEBO YacTu arperara;

- obecneynTb HEOBXOAUMYIO YITIOBYH OpPUEHTALMIO (OUTUHTA
NoBOPOTOM Kopnyca, B npegenax 360°;

- yAepXuBas Kopnyc, 3aTsHyTb KOHTpraiky ¢ ykasaHHbIM
MOMEHTOM 3aTsHKKM.

HA3BAHWE OETAIUN MATEPWATTbI

1 = Kopnyc INaTtyHb =

A T ERRLIEE Pesbba KpyTswwmii momeHT (Hwm)
(IMaTyHb Tonbko ansa @10/7, 15/11, 16/12, 16/13 n 18/14) M10X1 11-15

3 = Konbuo ynnotHutensHoe NBR M12X1.5 15-19

4 =LlaHra INaTtyHb M14X1.5 19-23

5 = 3alwmTHOe YNnoTHeHUe NBR M16X1.5 24 - 30

6 = Konbuo ynnotHutensHoe NBR M18X1.5 27-33

7 = KoHrpraiika OuuHKOoBaHHas cTanb M22X1.5 36 -44

I MOHTAX / AEMOHTAX TPYBKW

®

MoHTax (BeMOHTax) TPyBKM AOIKEH NPOU3BOANTLCS NOAFOTOB-
NEHHBIMU CrieyuanucTaMu, 3HatLWMMN KOHCTPYKLUMIO (OUTUHTOB.
Tpy6ka gomkHa ObITb ycTaHoBNeHa B huTuHr Ao yrnopa (A) B
TUMb3y Ha BCIO MOHTaxHYt0 AnvHy H. [Ins KOHTpoOnst pekoMeHay-
€TCsi HaHeceHWe Ha TPYBKy KOHTPONbHOW METKM.

Ons obecneyeHns repMeTUHHOCTY coeanHeHNs Heobxoarmo
cobnoaaTh pag TpebosaHuii. YacTb TpyOku, ycTaHaBnmBaemas B
PUTUHT Ha yNNOTHAEMOl AnnHe L, He JoMmKHa UMeTb NoBpexae-
HWIi B BUAE Nope3oB, BMSITUH 1 3ayceHLes (B).
HenepneHaunkynspHocTb Topua Tpy6ku He AoSKHA NpeBbIaTh
5°. ins obecneyeHuns gaHHoro Tpe6oBaHNs pekomeHayeTcst
Mcrnonb3oBaTh cneunansHble HoxHULBI Mog. PNZ (C).

[nameTp Tpy6Ku, MoHTaxHast anuHa H, YnnotHsiemasi anuHa L,

MM MM MM
4/2 18.5 9.5
6/4 17.5 9.5
8/6 19.5 9.5
1077 21 1"

10/8 21 1"

12/9 215 1"

15/11 25 11.5
15/12 25 11.5
16/12 275 13
16/13 275 13
18/14 275 13

[ns aemoHTaxa Tpybkv HeobX0AMMO HaxaTb Ha 3aLLUTHYIO
MaHXeTy PuTuHra, ncnonbays cneyunanbHbli knod Mog. DRK,
npv 3TOM ycunue nepeaaeTtcs Ha Topel uaHru. LlaHra,
nepemMeLlasch, BbLIXOAUT U3 3aLenneHns ¢ Tpyokon. Yaepxusas
KMoy B HaXKaTOM MOMOXEHWUM, n3Bneyb TPYOKy 13 puUTUHra.
CnepnyeT OTMETUTB, YTO COeAVHEHNe, HaxoasLeecs noa
AaBrieHneMm, ABnseTcs Hepa3bopHbIM.

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru
Vianenus paspaGoTaHs! Ansi MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst

9/1.01.03

<

CAMOZZI

Automation

Cepus 9000



<

CAMOzzI Cepuist 9000 > GUTUHMM ANS TOPMO3HLIX cuctem C-Truck KATAJTOF
‘Automation
o
S
S
>

=
s
%
[0}
(@)

PA3MEPbI

Moag. A D F G H L Sw Bec (r)
9512 6-M10x1 6/4 M10x1 13.8 15 7 27.5 14 18
9512 6-M12x1,5 6/4 M12x1,5 13.8 15 8.5 26 14 17
9512 6-M14x1,5 6/4 M14x1,5 13.8 15 8.5 25 14 18
9512 6-M16x1,5 6/4 M16x1,5 13.8 17 8.5 19.5 14 18
9512 8-M10x1 8/6 M10x1 16.5 18.5 7 30 17 27
9512 8-M12x1,5 8/6 M12x1,5 16.5 18.5 8.5 30.5 17 27
9512 8-M14x1,5 8/6 M14x1,5 16.5 18.5 8.5 27.5 17 25
9512 8-M16x1,5 8/6 M16x1,5 16.5 18.5 8.5 27 17 29
9512 8-M22x1,5 8/6 M22x1,5 16.5 235 8.5 21 19 39
9512 10/7-M12x1,5 1077 M12x1,5 17.8 19.5 8.5 335 18 29
9512 10/7-M16x1,5 10/7 M16x1,5 17.8 19.5 8.5 28 18 27
9512 10/7-M22x1,5 1077 M22x1,5 18.5 235 8.5 225 19 36
9512 10-M12x1,5 10/8 M12x1,5 17.8 19.5 85 335 18 29
9512 10-M16x1,5 10/8 M16x1,5 17.8 19.5 8.5 28 18 27
9512 10-M18x1,5 10/8 M18x1,5 17.8 19.5 8.5 28 18 31
9512 10-M22x1,5 10/8 M22x1,5 18.5 235 8.5 225 19 36
9512 12-M12x1,5 12/9 M12x1,5 19.8 21.5 8.5 34 20 32
9512 12-M14x1,5 12/9 M14x1,5 19.8 215 8.5 335 20 35
9512 12-M16x1,5 12/9 M16x1,5 19.8 21.5 8.5 325 20 36
9512 12-M22x1,5 12/9 M22x1,5 20.5 24 8.5 23 22 37
9512 15/11-M16x1,5 15/11 M16x1,5 23.8 26.5 8.5 375 24 52
9512 15/11-M22x1,5 15/11 M22x1,5 23.8 26.5 8.5 30.5 24 49
9512 15-M16x1,5 15/12 M16x1,5 23.8 26.5 8.5 375 24 52
9512 15-M22x1,5 15/12 M22x1,5 23.8 26.5 8.5 30.5 24 49
9512 16/12-M16x1,5 16/12 M16x1,5 25 30 8.5 41 27 71
9512 16/12-M22x1,5 16/12 M22x1,5 25 30 8.5 335 27 67
9512 16-M22x1,5 16/13 M22x1,5 25 30 8.5 335 27 67
9512 18-M22x1,5 18/14 M22x1,5 26.8 30 8.5 38.5 27 71

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
9/1 01.04 KaTtanor npopykuuv npeacTasneH Ha Be6-caiiTe www.camozzi.ru
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS




<

CAMOZZI

Automation

KATAIOr

_ duTuHr npsimor Mog,. D6512

He no crangapty TUV

Cepusa 9000 > dutuHrM gnsa TopmosHbix cuctem C-Truck

-

Cepus 9000

PA3SMEPbI
Moga. A D F G H L SW  Bec(r)
D6512 4-M10x1 4 M10x1 1.7 13.2 7 24.5 12 10 * * = noctaensieTcsa 6e3 rmnb3bl

_ ®utuHr npsamon Mog. 9510

F
A
SW
— ;7.
T
T
D
G
PA3SMEPbI
Moag. A D F G H L SW  Bec(r)
9510 6-02 6/4 1/8 NPTF 13.8 15 8 245 14 15
9510 05-02 8/6 1/8 NPTF 16.5 18.5 8 30 17 25
F
A
SW '
—
= —= Il
4]
PA3SMEPbI D
Moag. A D d di H h L F G Sw Bec (r) dl
9463 6-M10x1 6/4 M10x1 3 1" 9 2 315 138 {5 14 26 G
9463 6-M16x1,5 6/4 M16x1,56 3 - 105 - 34 15.3 21 19 49
9463 8-M10x1 8/6 M10x1 5 M 9 2 33 16.5 185 17 45

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru 9/1.01.05
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONb30BaHMS




<

CAMOZZI

Automation

Cepus 9000

Cepuia 9000 > ®dutuHrn gna Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAOr
_ ®duTtuHr yrnoson Mog. 9502
M
SW
7 <<|
sw |G
“lo
T
D
PASMEPbGI
Moag. A C D E F H M SwW Swi1 Bec (r)
9502 6-M10x1 6/4 5 M10x1 21 14.5 5 22.5 9 14 24
9502 6-M12x1,5 6/4 7 M12x1,5 235 14.5 7.5 225 9 17 28
9502 6-M16x1,5 6/4 75 M16x1,5 25 14.5 7 23 1M 19 37
9502 8-M10x1 8/6 5 M10x1 22 16.5 5 25 11 14 29
9502 8-M12x1,5 8/6 7 M12x1,5 25 16.5 7.5 25 1M 17 35
9502 8-M14x1,5 8/6 7 M14x1,5 25 16.5 7.5 25 " 19 37
9502 8-M16x1,5 8/6 75 M16x1,5 25 16.5 7 25 1M 19 36
9502 8-M22x1,5 8/6 8.5 M22x1,5 29 16.5 8 25 " 27 58
9502 10/7-M12x1,5 1077 7 M12x1,5 26 18.5 7.5 27 13 17 43
9502 10/7-M16x1,5 10/7 7.5 M16x1,5 26 18.5 7 27 13 19 45
9502 10/7-M22x1,5 1077 8.5 M22x1,5 29 18.5 8 27 13 27 66
9502 10-M12x1,5 10/8 7 M12x1,5 26 18.5 75 27 13 17 43
9502 10-M16x1,5 10/8 7.5 M16x1,5 26 18.5 7 27 13 19 45
9502 10-M22x1,5 10/8 8.5 M22x1,5 29 18.5 8 27 13 27 66
9502 12-M12x1,5 12/9 7 M12x1,5 27 20.5 7.5 28.5 15 17 51
9502 12-M16x1,5 12/9 7.5 M16x1,5 27 20.5 7 28.5 15 19 50
9502 12-M22x1,5 12/9 8.5 M22x1,5 30 20.5 8 28.5 15 27 71
9502 15/11-M16x1,5 15/11 7.5 M16x1,5 30.5 24.5 7 34 18 19 81
9502 15/11-M22x1,5 15/11 8.5 M22x1,5 34 245 8 34 18 27 99
9502 15-M16x1,5 15112 7.5 M16x1,5 30.5 24.5 7 34 18 19 81
9502 15-M22x1,5 15/12 8.5 M22x1,5 34 245 8 34 18 27 99
9502 16/12-M16x1,5 16/12 7.5 M16x1,5 32 25 7 35.5 21 19 108
9502 16/12-M22x1,5 16/12 8.5 M22x1,5 33 25 8 35.5 21 27 119
9502 16-M22x1,5 16/13 8.5 M22x1,5 33 25 8 35.5 21 27 119
9502 18-M22x1,5 18/14 8.5 M22x1,5 33 275 8 35.5 21 27 123
KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
9/1 .01.06 Katanor npogykuvu npeacTtasneH Ha Be6-cailTe Www.camozzi.ru
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS



KATANor

_ ®duTtnHr yrnoson Mog. 9500

Cepusa 9000 > dutuHrM gnsa TopmosHbix cuctem C-Truck

M
SW
il
l:
w —
z| |
f
PA3SMEPbI 0
Moga. A D E F H (MuH) M SwW Bec ()
9500 6-02 6/4 1/8 NPTF 17.5 14.5 7 215 9 17
9500 05-02 8/6 1/8 NPTF 17 16.5 7 25 1 23
9500 12-06 12/9 3/8 NPTF 245 20.5 1 28.5 15 43
_ PUTUHT TPOVHUK ropn3oHTanbHbI Mog. 9412
4 L
SW
w <E_ |b< w
PA3SMEPbI 1
Mog. A C D E F H L M SW SW1 Bec(r) (.)-
9412 6-M10x1 6/4 5 M10x1 22 145 5 45 225 9 14 35 T
9412 6-M12x1,5 6/4 7 M12x15 27 145 75 46 23 11 17 52
9412 6-M16x1,5 6/4 75 M16x1.5 27 145 7 46 23 11 19 55 Swi 0
9412 8-M12x1,5 8/6 7 M12x15 27 165 75 50 25 11 17 53
9412 8-M16x1,5 8/6 75 M16x1.5 27 165 7 50 25 11 19 57
9412 8-M22x1,5 8/6 85 M22x15 32 165 8 53 265 15 27 94
9412 10/7-M12x1,5 10/7 7 M12x15 29 185 75 55 275 15 17 79
9412 10/7-M16x1,5 10/7 75 M16x1.5 29 185 7 55 275 15 19 81
9412 10/7-M22x1,5 10/7 85 M22x15 32 185 8 55 275 15 27 101
9412 10-M12x1,5 10/8 7 M12x15 29 185 75 55 275 15 17 79
9412 10-M16x1,5 108 75 M16x1.5 29 185 7 55 275 15 19 81
9412 10-M22x1,5 10/8 85 M22x1.5 32 185 8 55 275 15 27 101
9412 12-M12x1,5 12/9 7 M12x15 29 205 75 57 285 15 17 72
9412 12-M16x1,5 12/9 75 M16x1.5 29 205 7 57 285 15 19 74
9412 12-M22x1,5 12/9 85 M22x1.5 32 205 8 57 285 15 27 93
9412 15/11-M16x1,5 15/11 7.5 M16x1.5 325 245 7 68 34 18 19 115
9412 15/11-M22x1,5 15/11 85 M22x1.5 34 245 8 68 34 18 27 134
9412 15-M16x1,5 15112 75 M16x1.5 325 245 7 68 34 18 19 115
9412 15-M22x1,5 15/12 85 M22x1.5 34 245 8 68 34 18 27 134
PUTUHT TPOVHUK ropn3oHTanbHbIi Mog. 9410
L
SW
[ <E— >|_‘_| |I| | [
I
T
D
PA3SMEPbI
Moga. A D E F H (MuH) L M SwW Bec ()
9410 6-02 6/4 1/8 NPTF 17.5 14.5 7 45 225 9 29
9410 05-02 8/6 1/8 NPTF 18 16.5 7 50 25 1" 39
KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru 9/1.01.07

W3penus paspaboTaHbl Ans NPOMBILLNEHHOTO UCMOMb30BaHNS

<

CAMOZZI

Automation

Cepus 9000



<
CAMOZz2I
- Cepuia 9000 > ®dutuHrn gna Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAOr
Automation
PUTUHT TPOWHUK BepTUKanbHbIi Moga. 9422
F
A
|
3
o Sw
>
x
S -
% = <| w
(@) swi A
d
o é
C
T [
D
L wm |
PA3MEPbI
Mog. A N c D E F F1 H L M SwW SW1  Bec(r)
9422 6-M10x1 6/4 6/4 5 M10x1 22 14,5 14,5 5 44,5 225 9 14 35
9422 6-M12x1,5 6/4 6/4 7 M12x15 27 14,5 14,5 75 50 23 11 17 52
9422 6-M16x1,5 6/4 6/4 75 M16x15 27 14,5 14,5 7 50 23 11 19 54
9422 8-M12x1,5 8/6 8/6 7 MI2x15 27 16,5 16,5 75 52 25 11 17 54
9422 8-M16x1,5 8/6 8/6 75 Mi6x15 27 16,5 16,5 7 52 25 11 19 57
9422 8-M22x1,5 8/6 8/6 85 M22x15 32 16,5 16,5 8 58,5 26,5 15 27 95
9422 10-M16x1,5 10/8 10/8 75 M16x15 29 18,5 18,5 7 57,5 28,5 15 19 82
9422 10-M22x1,5 10/8 10/8 85 M22x15 32 18,5 18,5 8 60,5 28,5 15 27 102
9422 12-M12x1,5 12/9 12/9 7 MI12x15 29 20,5 205 75 57,5 28,5 15 17 78
9422 12-M16x1,5 12/9 129 75 M1ex15 29 20,5 20,5 7 57,5 28,5 15 19 79
9422 12-8-M16x1,5 12/9 8/6 75 M16x15 29 205 16,5 7 57,5 26,5 15 19 76,4
9422 12-M22x1,5 12/9 1219 85 M22x15 32 20,5 20,5 8 60,5 28,5 15 27 104
9422 12-8-M22x1,5 12/9 8/6 85 M22x15 32 205 16,5 8 60,5 26,5 15 27 100,5
9422 15-M16x1,5 1512 1512 75  M16x1,5 325 245 24,5 7 66,5 34 18 19 17
9422 15-M22x1,5 1512 1512 85 M22x1,5 34 24,5 24,5 8 68 34 18 27 134
DUTUHT TPONHKK BepTUKanbHbIn Mopg. 9420
F
A
|
SW
=
— 17 <| w
Lt
3217 |
PA3MEPbI D
Moga. A D E F H (MuH) L M SW Bec (r) M
9420602 6/4 18NPTF 175 145 7 40 225 9 29
94200502 86 1/8NPTF 18 165 7 43 25 1 40

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
9/1 .01.08 KaTtanor npopykuuv npeacTasneH Ha Be6-caiiTe www.camozzi.ru
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS



<

CAMOZZI

Automation

KATANOr Cepusa 9000 > ®UTUHIM Ans TOPMO3HbIX cnuctem C-Truck

_ PuTuHr npsamon coeamHutTens Moa. 9580

SN

Z
e

=

Cepus 9000

12
- Ié'
o
.é
L
PA3MEPbI
Mog. A F L Bec (r)
9580 6 6/4 14 37.5 20
9580 8 8/6 16 41 27
9580 10 10/8 18 44 32
9580 10/7 10/7 18 44 32
9580 12 12/9 20 45.5 43
9580 15/11 15/11 24 52 87
9580 16/12 16/12 25 58 100
9580 18/14 18/14 27 57 109
dutuHr nepexogHuk Mog. 9590
F
A
b SW
l [ )
- €=
-
SW1 D
p |
AL
—
ﬁ
N
T
D
PASMEPbI
Mog. A D F H h L N T Y z SW SW1 Bec ()
9590 8-M18x1,5 8/6 M18x1.5 - 50 10 55.5 10.8 15.7 53 4 22 22 88
9590 12-M18x1,5 12/9 M18x1.5 20.5 34 4 53 11 16 60 5 22 22 83
9590 12-M18x1,5-S04 12/9 M18x1.5 20.5 33 4 52 10.8 15.7 53 4 22 = 71
duTuHr nepexogHuk Mog. 9592
F
SW A
\
o [&
=
I )
|z . ) D
G,
SW1 B
PA3MEPbI
Mog. A B o] c1 D F H h (MuH) L sw SWi1 Bec (1)
9592 8-8-M18X1 8/6 8/6 55| 7 M18x1 - 30 18 43.5 22 22 75
9592 12-8-M18X1 12/9 8/6 75 7 M18x1 205 30 18 57 22 22 87

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru 9/1.01.09
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONb30BaHMS




<

CAMOZZI

Cepuia 9000 > ®dutuHrn gna Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAOr
Automation
duTtuHr TponHuk Moa. 9540
L
M
o
= SW
o
E =l
x
S < PN =
aQ %
[0}
(@]
w
PA3MEPbI
Moa. A A1 E M F F1 L SW  Bec(n) Al
9540 6 6/4 6/4 225 225 145 145 46 9 35 F1
9540 8 8/6 8/6 25 25 165 165 50 " 51
9540 8-8-6 8/6 6/4 23 25 165 145 50 1 47
9540 10 10/8 10/8 29 29 19 19 58 15 60
9540 10/7 10/7 1077 285 285 185 185 57 15 88
9540 12 12/9 12/9 29 29 21 21 58 15 80,3
9540 12-12-8 12/9 8/6 265 29 21 165 58 15 77
9540 15/11 1511 15/11 34 34 245 245 68 18 137
dutnHr Moa. D2532
SW A
| \——
_—=
‘* QL =
‘I E
—Dj
PA3MEPbI
Moag. D H L h1 A SwW Bec (r)
D2532 M16x1,5-M12x1,5 M16x1,5 8,5 23,5 11 M12x1,5 17 25
D2532 M22x1,5-M12x1,5 M22x1,5 8,5 16 " M12x1,5 24
D2532 M22x1,5-M16x1,5 M22x1,5 85 16 10,5 M16x1,5 24 30
duTtuHr nepexognuk Moga. D2512 n D2502
D1
SW1 a1 _
in—
1
S S
o SwW /
)
of CL 3
=
I
d |
D
PA3MEPbI
Moz, D D1 d d1 H H1 h(wm) hi(mms) C  C1 L SW  SwW1 Bec(n)
D2512 M22x1,5-M16x1,5 M22x1.5 ~ M16x1.5 M16x1.5 M10x1 8 85 105 10.5 85 85 48 27 22 78
D2502 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5  M22x1.5 - - 8 85 - - 85 85 39 27 24 77
D2502 M22x1,5-M22x1,5-M16x1,5L=39  M22x1.5  M22x1.5 M16x1.5 M16x1.5 8 85 105 105 85 85 39 27 24 77

911.01.10

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst

KaTanor npoaykuvv npeacTaBneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS



KATANOr Cepusa 9000 > ®UTUHIM Ans TOPMO3HbIX cnuctem C-Truck
®duTtnHr yrnosoin Mog. D2022
M
SW ’_
= o o
SW1
[}
O h
T —
D
PASMEPbI
Mog. D d C E G H h (MuH) M SwW SW1 Bec (r)
D2022 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 7.5 27 21 7 10.5 26.5 15 19 51
D2022 M16x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M16x1.5 8.5 30 21 8 10.5 26.5 15 27 70
D2022 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M22x1.5 8.5 33 27 8 1" 22 24 27 91
PUTUHT TPOVHUK ropu3oHTanbHbIi Mog. D2062
L
SW M
h h
D V1!
| o| 4— “Hw—- -t o ©
1
w
of L
T/ B=
SW1 D
PASMEPbI
Moag. d D [} E G H h (MuH) L M Sw Swi1 Bec (r)
D2062 M16x1,5-M12x1,5 M16x1.5 M22x1.5 7 29 21 75 10.5 53 26.5 15 17 76
D2062 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 7.5 29 21 7 10.5 53 26.5 15 19 64
D2062 M16x1,5-M22x1,5 M16x1.5 M22x1.5 8.5 32 21 8 10.5 58 29 18 27 86
D2062 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M22x1.5 8.5 33 27 8 11 64 32 20 27 127
PUTUHT TPONHKK BepTUKanbHbIn Mog. D2072
G
d
-
=
SW
\\F
. -—H o] ©
SW1 |
w \ h
of L
o =
D
- M
PASMEPbI
Mog. d D C E G H h (MuH) L M SwW SWi1 Bec ()
D2072 M16x1,5-M12x1,5 M16x1.5 M22x1.5 7 29 21 7.5 10.5 55.5 26.5 15 17 67
D2072 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 75 29 21 7 10.5 47.5 18.5 20 19 64
D2072 M16x1,5-M22x1,5 M16x1.5 M22x1.5 8.5 32 21 8 10.5 50.5 18.5 20 27 86
D2072 M22x1,5-M22x1,5 M22x1.5 M22x1.5 8.5 33 27 8 1" 65 32 20 27 127
KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru 9/1.01.11

Wapenus TaHbl A4Ns Npol 0ro UCMoNb3oBaHUsA

<

CAMOZZI

Automation

Cepus 9000



<

CAMozzI Cepuist 9000 > GUTUHMM ANS TOPMO3HLIX cuctem C-Truck KATAJTOF
Automation
®PuTnHr TponHuk Moa. D2003
L
SW
h h
o
o
= ol o| 4 - - ol o
X
=
o
[0
O
d
PASMEPbI c
Moga. d E G h (MuH) M L SwW Bec (r)
D2003 M16x1,5 M16x1.5 26.5 21 10.5 26.5 63 15 49
D2003 M22x1,5 M22x1.5 32 27 1" 32 64 20 117
PUTUHT TPOWHUK BepTuKanbHbIi Moa. 9450
1
|
| Sw
of (2L
PA3SMEPbI - /
Mog. A [} D F H L SW  Swi1 Bec ()
9450 12-M16x1,5 12/9 75 M16x1.5 40 7 58.7 20 19 120 SW1 D
9450 12-M22x1,5 12/9 85  M22x1.5 40 8 59.2 20 27 131
PuTnHr TporiHuk Mog. 9402
/- <<
SW
- <
[ SW1
“o i > i
PA3SMEPbI T ﬁ
Mog. A C D E F G H S Bec (r)
9402 12-M16x1,5 12/9 7.5 M16x1.5 31 @21 50 7 15 98 D
9402 12-M22x1,5 12/9 8.5 M22x1.5 30 @21 49 8 15 111
duTtuHr TporHnk Mog. D2003...S01
L
M
h
|| — 1 °|©
w [
o
d |
G
PASMEPbI
Moga. d E G h (MuH) L M (0] P Bec (r)
D2003 M16x1,5-S01 M16x1.5 18.5 21 10.5 37 18.5 18 2 9 49
KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
9/1 .01.12 Katanor npogykuvu npeacTtasneH Ha Be6-cailTe Www.camozzi.ru

W3penus paspaboTaHbl Ansi NPOMBILLNEHHOTO UCMOMNb30BaHNS



<
KATANOr C CAMOZZI
epuva 9000 > PuTuHrM Ana TopmosHbix cuctem C-Truck —_—
Automation
®uTuHr kpectoobpasHbii Mog. D2032
L
M
G
d
1
swid | P< 3
)
h h S
®
- s
— [}
(& 'o’- = -—t °| © [0
@)
w
O
pu
swi/ [_D
PASMEPbI
Mog. d D c E G H h L L1 M S SW1 Bec (1)
D2032 M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 7 29 21 7.5 10.5 56 57 28 15 17 110
®duTtnHr yrnoson Mog. D2077
M
1 o| o
SW1
wl| h
(&
pu
=
PASMEPbI
Mog. D d c E G H h M sw Bec (1)
D2077 M16x1,5-M16x1,5-S01 M16x1.5 M16x1.5 7.5 34 21 7 10.5 22 19 85
D2077 M16x1,5-M22x1,5-501 M16x1.5 M22x1.5 8.5 355 21 8 10.5 22 27 95

— duTtuHr nepexogHuk Moa. D2602

@J
) A
K
f ]

o~
-
- |
SW
— —
(&)
T
D
PA3MEPbI
Mog. A D H C L L1 L2 K SW Bec(rn)
D2602 10-M16X1,5-L=30 11 M16x1.5 85 5 46 30 10 75 14 26
D2602 11,5-M16X1,5-L.=35 125 M16x1.5 85 5 51 3 10 9 14 26
D2602 12-M16x1,5 125 M16x1.5 85 5 36 20 10 9 14 22
D2602 12-M22x1,5 125 M22x15 85 5 365 20 10 9 19 34
D2602 13-M16x1,5-S01 15  M16x1.5 9 7 56 40 10 10 22 48

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru 9/1.01.13
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONb30BaHMS




<

CAMOZZI

Automation

Cepus 9000

Cepuia 9000 > ®dutuHrn gna Topmo3sHbix cuctem C-Truck KATAOr
duTuHr 3arnywka Moga. D2612
. ki
| | ‘
== SW
T
—
D
PASMEPbI
Mog. D H L G SwW Bec ()
D2612 M12x1,5 M12x1.5 8.5 10.5 12.9 6 6
D2612 M16x1,5 M16x1.5 8.5 11 17 8 12
D2612 M22x1,5 M22x1.5 8.5 1.5 235 12 24
DUTUHT KOHTpONbHOro BeiBoga Mog. VPC
PASMEPbI
Moga. D D1 H L S Bec (r)
VPC M16x1,5-M16x1,5 M16x1.5 M16x1.5 8.5 275 19 40
VPC M22x1,5-M16x1,5 M22x1.5 M16x1.5 8.5 27 24 51
duTuHr ansa cnuea kongeHcata Mog. VDC
L 7
| Yo D
¢ -
w _5‘.&%
N
N
=
N
PASMEPbI
Mog. D d H E L sw Bec (r)
VDC M22X1,5 M22x1.5 3.4 85 18 29 19 32
KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
9/1.01.14

KaTanor npoaykuvv npeacTaBneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS



<

CAMOZZI

Automation

KATAMOr Cepusa 9000 > ®UTUHIM Ans TOPMO3HbIX cnuctem C-Truck

A = nonokeHue WToKa npuv Haka4YnMBaHUN LLUNH D1

B = nonoxeHue wWTtoka Anst HanonHeHnsa 6aka *__ 128
yepes OTBEPCTUSA ANst HAKaYMBaHMS LUNH ———
2 = BXx0p 03+ <
3 = BbIxnon 3
L d
11, 12 = BbIXOA SW1 -
) - 124,

SW =
== 8
(o]
x
- 3
= SW2 2
= h
g =z (&) 1
()
Pacxop 2 - 11 npu paeneHwn B 6 6ap n AP 1 6ap: 1620 n/muH T

Pacxop 2 - 12 npu pgaeneHuu B 6 6ap: 400 n/muH ] ]‘
[Haenenune 6esonacHocTtn: 10 6ap Q = 100 n/MuH;

8 6ap Q = 0 n/muH D
M|

PASMEPbI
Mo, ] D D1 d E F H h (MuH) L M N SW  Swi SW2 Bec (r)
V604 M22X1,5-801 85  M22X1.5 M16X1.5 M22X1.5 26 27 12 11 95 29 425 24 27 27 250

Akceccyapbl Moag. PNZ n PNZP

HoxHuubl ana Tpybkm Moa. PNZ-25

HoxHMLUbI Ansa kabenbHbIX MUKpOKaHanos

Moga. PNZP-12

PNZ-25 PNZP-12

PA3MEPbI
Moga. Makc. Hapy>Hblii AMameTp Tpy6ku, MM
PNZ-12 12
PNZ-25 18
PNZP-12 12

Kntou ans gemoHTaxa Tpy6km Mog. DRK

MaTtepuan: TexHononumep

I e R

PA3MEPbI

Moag. A G H L Bec (r)
DRK 6 6 25 6 19 1
DRK 8 8 28.5 7 20 1
DRK 10 10 30.5 9 22 2
DRK 12 12 33 9 23 3
DRK 16 15 36 10 27 3
DRK 16 16 37 10 27.5 4
DRK 18 18 40 12 31 5

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru 9/1.01.15
Vianenus paspaGoTaHs! Ansi MPOMBILLNEHHOTO UCTONb30BaHNst



<

CAMOzzI Cepuist 9000 > GUTUHMM ANS TOPMO3HLIX cuctem C-Truck KATAJTOF

Tpy6ka nonnamugHas (PA 12) Mog. TRN tun NX
CooTBeTCTBYET CTaHZapTam:
- DIN 74324 v DIN 73378
-FOCT P 51190-98
- REACH REGULATION (EC N°1907/2006)

o - EUROPEAN DIRECTIVE RoHS n° 2002/95/EC

oS

o

(&) [nana3soH pabounx Temnepatyp: -55°C ...+100°C

= LiBeT — yepHbiii

o

o)

O

PASMEPbI

Mog. D/d T cTeHkn (Mm) Pa6ouee naenenve (6ap) [lasneHue paspbisa (6ap) Bec (r/m) Mun. paguyc usrnba (Mm) [Onuna (m)
TRN 4/2 NX 4/2 1 49 147 9.6 16 50
TRN 6/4 NX 6/4 1 29 87 16 30 50
TRN 8/6 NX 8/6 1 21 63 22.4 40 50
TRN 10/8 NX 10/8 1 16 48 28.8 60 50
TRN 12/9 NX 12/9 15 21 63 50.4 60 50
TRN 14/10-NX 14/10 2 24 72 76,9 75 50
TRN 15/12 NX 15/12 15 16 48 64.9 90 50
TRN 16/13 NX 16/13 2 13 63 71 120 50
TRN 18/14 NX 18/14 2 18 54 102.5 100 50

Tpy6ka nonuactep Mog. HTR tun NAB

CooTBeTCTBYET CTaHAapTaMm:

-1SO 7628

-1SO 7375

- FTOCT P 52452-2005, cepTudmkat COOTBETCTBUSA
POCC C-IT.AB95.B.00377

[nanasoH pabounx temneparyp: -50°C ...+100°C
LiBeT — YepHbIn

PA3MEPbI

Mog. D/d T cTeHkn (Mm) Pabouyee gasnexve (6ap) [asneHve paspbisa (6ap) Bec (r/m) MwuH. paguyc usrnéa (Mm) Onvna (m)
HTR 4/2-NAB 4/2 1 10 40 11,5 20 50
HTR 6/4-NAB 6/4 1 10 40 19,2 30 50
HTR 8/6-NAB 8/6 1 10 40 26,8 40 50
HTR 10/8-NAB 10/8 1 10 40 34,5 50 50
HTR 12/9-NAB 12/9 1,5 10 40 60,3 60 50
HTR 14/10-NAB 14/10 2 10 40 91,9 70 50
HTR 15/12-NAB 15/12 1,5 10 40 77,6 75 50
HTR 16/12-NAB 16/12 2 10 40 107,3 80 50
HTR 18/14-NAB 18/14 2 10 40 122,6 90 50

awuTHasa cnupansHas Tpybka

3awmTHas cnvpanbHas Tpybka n3rotoBneHa us
nonmaTuIieHa BbICOKOW MIOTHOCTY, XopolLuee
pelleHne Ans 3awmTbl TPyOOK OT NOBpEXOeHU B
MecTax BPeAHbIX KaCaHWUN.

BbICTPbIN MOHTaX Kak Ha OAHY, Tak 1 Ha “ny4ok”
Tpybok ogHoBpemeHHo. MaTtepnan obnagaet
BbICOKMM COMPOTUBMEHNEM K TPEHWIO N CTOMKOCTHIO
K ynbTpanoneToBomMy U3ny4eHuto.

PA3MEPbI

Mog. D/d LWar cnupanu Bec (r)
GS128 12/8 15 46
GS1612 16/12 15 60
GS2016 20/16 15 73
GS2520 25/20 20 112
GS3227 32/27 26 143
GS4036 40/36 30 217
GS5044 50/44 40 278
GS6356 63/56 40 588
GS7567 75167 48 813
GS9080 90/80 48 1033
GS110100 110/100 55 1200

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a co6oii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeAOMIeHNst
9/1 .01.16 KaTtanor npopykuuv npeacTasneH Ha Be6-caiiTe www.camozzi.ru
V3penus paspaGoTaHs! s NPOMBILLNEHHOTO UCMONb30BaHNS




KATANor

2x 9580 6
2x 9580 8
2x 9580 10
2x 9580 12

Mog.
TRUCK-DCASE/9000

Habop coctout u3:
1x DRK 6

1x DRK 8
1x DRK 10
1x DRK 12

Koauposka Habopa: TRUCK-DCASE/9000

1x PNZP-12

Cepusa 9000 > dutuHrM gnsa TopmosHbix cuctem C-Truck

_ Habop onsa peMoHTa TOpMO3HbIX KOHTYPOB M CONYTCTBYOLLEro o6opyaoBaHus

Kewc ¢ dutmuHramm Cepun 9000 C-Truck
ANsi PEMOHTA TOPMO3HbIX KOHTYPOB

_ Kevic ¢ dputuHramm Cepun 6000

2x 6580 4
2x 6580 5
2x 6580 6
2x 6580 8

Mog.
TRUCK-DCASE/6000

Habop coctouT u3:
2x 6580 10

Ketvic ¢ outurramm Cepun 6000
ANsi PeMOHTa CoMyTCTBYHOLLEero o6opyfoBaHms

1x 6580 12
1x 6580 14

Kopmposka Habopa: TRUCK-DCASE/6000

1x PNZP-12

_ Kevic ¢ domntuHramm Cepum 9000 C-Truck n Cepum 6000

Kewc ¢ doutmHramm Cepum 9000 C-Truck gns
pPeMOHTa TOPMO3HbIX KOHTYPOB U putuHramu Cepum
6000 ans peMoHTa ConmyTCTBYHOLLEro 000pyAOBaHUS

1x 6580 4
1x 6580 5
1x 6580 6
1x 6580 8

Moga.

TRUCK-DCASE/9000+6000

2x 6580 10
1x 6580 12
1x 6580 14

2x 9580 6
2x 9580 8
1x 9580 10
1x 9580 12

Koamposka Habopa: TRUCK-DCASE/9000+6000
Habop coctouT us:

1x DRK 6
1x DRK 8
1x DRK 10
1x DRK 12
1x PNZP-12

KomnaHnusi Camozzi Spa octaBnsieT 3a coboii NpaBo U3MEHATb MOAENN U pa3mepbl 6e3 yBeaoMIeHNst
KaTanor npoaykuvv npefcrasrneH Ha Be6-caiTe www.camozzi.ru
Viapenus TaHbl Ans Npo 0r0 UCMONb30BaHMS

9/1.01.17

<

CAMOZZI

Automation

Cepus 9000



